[Plaats, datum]
[De naam en contactgegevens van het bedrijf dat u de brief stuurde]




Xx xx 2023



Betreft: installatie van digitale meters voor water, gas en elektriciteit



Geachte heer, mevrouw, 

Op [datum] ontving ik uw [email/brief] om digitale meters te komen installeren. Het gaat om volgende meters: 

  	Elektriciteitsmeter-[nummer invullen van uw elektriciteitsmeter]
	Gasmeter-[nummer invullen van uw gasmeter] 
	Watermeter-[nummer invullen uw watermeter] 

Mijn huidige analoge meters functioneren nog perfect, zenden geen schadelijke radiofrequente straling uit, beschermen mijn privacy, zijn brandveilig, duurzaam en betrouwbaar.

Indien u toch opteert om in mijn woning digitale meters te installeren, dan maak ik hierbij gebruik van het recht waarover ik ingevolge het Energiebesluit en het arrest van het Grondwettelijk Hof van 14 januari 2021 (GwH nr. 5/2021) beschik om elke draadloos communicerende digitale meter te weigeren en voor een niet-stralende/bekabeld communicerende meter te opteren. Ik verwijs hierbij naar art. 3.1.52§1 van het Energiebesluit: “Elke netgebruiker heeft uiterlijk vanaf 1 januari 2023 het recht te kiezen voor de plaatsing van een digitale elektriciteitsmeter die communiceert met de distributienetbeheerder via bekabeling.” 

[bookmark: _Hlk124025460]Een meter met een draadloos communicerende buitenantenne is geen bekabelde meter in de zin van het Besluit en het arrest van het Grondwettelijk Hof. Een bekabelde meter communiceert via glasvezel of het ethernet. Tot u zo een digitale meter ter beschikking stelt, wens ik mijn analoge meters te behouden. 

Bovendien krijg ik voorafgaand aan het bezoek van de technicus graag schriftelijke bevestiging dat de nieuwe meter die zal worden geïnstalleerd geen gebruik maakt van draadloze communicatie.

Verder beroep ik mij op artikel 23 van de Belgische Grondwet om nu en in de toekomst elke draadloos communicerende digitale meter uit mijn woning te weren. 

[bookmark: _Hlk124599153]Het Vlaams Decreet betreffende het Integraal waterbeleid, dat een digitale watermeter voorziet, is strijdig met artikel 23 van de Belgische Grondwet. Het gaat ook in tegen de genoemde rechtspraak van het Grondwettelijk Hof. Daarom vraag ik ook hier om een bekabeld communicerende digitale meter zonder draadloze technologie.

Indien de toestellen die u in mijn woning komt installeren zorgen voor blootstelling aan radiofrequente straling, dan behoud ik mij ingevolge artikel 1382 Burgerlijk Wetboek het recht voor op juridische actie ter verwijdering van dergelijke meters en de vergoeding van elke door dergelijke meters veroorzaakte schade.

Ik vertrouw erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

Met vriendelijke groet,

[Handtekening]

[Uw naam en adres]
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